

肝癌已不是絕症

——星大校長聽到回春病況藥方解答——

什麼是肝癌呢？肝癌就是在肝臟生惡瘤，肝癌的發生，又分為兩類，一類叫做「原發性肝癌」，另一類叫做「繼發性肝癌」。原發性肝癌，多數是由肝細胞發牛的（肝細胞癌），少數則由血管上皮發牛的（胆管癌）。原發性肝癌，發生之原因不明，但通常是有肝硬化之後發生的，在肝細胞癌中患者的肝切開來看，可以看到單數或多數大小不等的結節和肝硬化的變化。此症後期，便由血行性向外轉移，多數是轉移發展到肺部，即是說肝癌後期便要肺部，即要轉移，有黃疸、腹脹等症狀。常見的肝癌，體內別個器官有了癌病，或肺胃、結腸、胰、乳房、子宮等癌病，都可轉入肝。這種轉移性肝癌，因早期已在別處發病，已是相當危險，可能像你所說「戰勝即死」的。肝癌的一般症狀：初期，通常沒有特殊症狀，但亦可以會發生下列症狀：肝腫大、發燒、身體急速瘦弱，出現黃疸，足部水腫、腹脹（腹水）、食管靜脈曲張、脾腫大，最後因體力衰竭，昏迷，或因嘔血而死。此症病情很短，通常不超過三個月——六個月之壽命。對於肝癌，一般西醫所採用的方法，都認為無法根治的，因切除手術，是治療方法之一，但適宜切除的病例不多，即使切除後，其生存期可以延長若干時候，仍然是無法預知的。至於李光前的肝癌則是這樣。李光前，現年七十三歲，是當地的樹膠業鉅子。他在今年一月間，在星加坡給當地醫生檢查，發現他的右腹部有毛病，情形相當嚴重，當地醫生初步判定是肝癌，因此，便勸他來香港瑪麗醫院治療，大慨因為瑪麗醫院之治×設備，是遠東第一之故。李博士來港後，經瑪麗醫院醫生檢查後，證實是患了肝癌，立即替他開刀動了一次手術，但為了怕刺激病人心理，故

，已有用中藥治療，故勸他回大陸治療。

患者父母心的立場，對李公子說明李博

士此症之嚴重性，倘再復發，便無可挽

救，也不能再施創治手術，唯一之希望

，只用中藥治療，故勸他回大陸治療。

目前在內地，有四大治×中心，即上

海、北京、廣州、成都四城。上海之治

，便決意辭手續去上海治療。他是在本

年三月廿一日回內地的。經過兩個月時

間的治療，他現已告康復，由嚴重一

百○七磅，增至一百一十五磅，在經過

香港時，曾由勸他回大陸治療之醫生檢

查身體，認為是「奇蹟」。本月八日李

博士本人返回星洲，「一」以代謝字

，作開懷滑稽的表演和對話。在十六

世紀的泰緬戰爭以後，泰國的舞蹈傳入

緬甸，所以一直到現在，緬甸舞蹈中尚

有一種稱為「約緬舞」的泰國舞。

緬甸的戲劇以古典為主，雖然戰後

曾經流行一種現代劇，但這現代劇僅

限於在少數大城市演出。緬甸的古典劇

，雖然其表現的內容多半是有關佛教和

宮廷的故事，但是一直到今天仍然受到

廣大人民的歡迎。現在，緬甸全國尚有

幾個很著名的古典劇團在各地巡迴演出

。這種古典劇是演通宵的，越接近天亮

，劇情越精彩，有些長劇甚至需要連續幾

個晚上才能演完，如從泰國傳入緬甸的

佛教史詩「雅馬」歌舞劇，全劇必須連

續四十晚上才能演完。

——星大校長聽到回春病況藥方解答——

——星大校長聽到回春病況藥方

那山路不久就到了頭，前面是條寬約半尺的石梁。橫架在兩座山峰之間，雲霧籠罩，望不見盡處，若是在平地上，半尺小徑又算得了什麼，可是這石梁下臨深谷，別說行走，只瞧他模樣，不像是在撒謊，又說咱們師父是親眼見段皇爺死的。」郭靖道：「到此地步，只是有進無退。」

「誰得沒白賜兒聽呢。」

「那位段皇爺藏得這麼好，就算誰殺他有天大仇恨，找到這裏，氣也先消了一半。」郭靖道：「那漁人怎麼說？」黃蓉道：「這也真真猜不透，可是盡頭處却有一個極長缺口，看來總在一丈開外，缺口後端膝坐著一個書生，手中拿了一卷書，正自朗平地，忽聽書聲朗朗，石梁已到盡頭。」

「莫春者，春服既成，冠者五六人，童子六七人，浴乎沂，風乎舞雩，詠中載歌載舞，喜樂無已，黃蓉心道：「要他開口，只有出言相激。」

「第六十一回 漁樵耕讀 傾跌，郭靖一提氣，走得越慢，反是越易中，石上溜滑異常，那石梁高低不平，又加多年在雪霧之中，石上溜滑異常，那石梁高低不平，又加多年在雪霧之中，石梁忽然中斷，約有八九尺長的一個缺口，當下奔得更快，借着一股衝力，飛躍而過，奔出七八丈，黃蓉叫道：「小心，前面斷了。」郭靖也已看到這石梁下臨深谷，別說行走，只瞧他模樣，不像是在撒謊，又說咱們師父是親眼見段皇爺死的。」郭靖道：「到此地步，只是有進無退。」

「誰得沒白賜兒聽呢。」

「那位段皇爺藏得這麼好，就算誰殺他有天大仇恨，找到這裏，氣也先消了一半。」郭靖道：「那漁人怎麼說？」黃蓉道：「這也真真猜不透，可是盡頭處却有一個極長缺口，看來總在一丈開外，缺口後端膝坐著一個書生，手中拿了一卷書，正自朗平地，忽聽書聲朗朗，石梁已到盡頭。」

「莫春者，春服既成，冠者五六人，童子六七人，浴乎沂，風乎舞雩，詠中載歌載舞，喜樂無已，黃蓉心道：「要他開口，只有出言相激。」

「第六十一回 漁樵耕讀 傾跌，郭靖一提氣，走得越慢，反是越易中，石上溜滑異常，那石梁高低不平，又加多年在雪霧之中，石梁忽然中斷，約有八九尺長的一個缺口，當下奔得更快，借着一股衝力，飛躍而過，奔出七八丈，黃蓉叫道：「小心，前面斷了。」郭靖也已看到這石梁下臨深谷，別說行走，只瞧他模樣，不像是在撒謊，又說咱們師父是親眼見段皇爺死的。」郭靖道：「到此地步，只是有進無退。」

「誰得沒白賜兒聽呢。」

「那位段皇爺藏得這麼好，就算誰殺他有天大仇恨，找到這裏，氣也先消了一半。」郭靖道：「那漁人怎麼說？」黃蓉道：「這也真真猜不透，可是盡頭處却有一個極長缺口，看來總在一丈開外，缺口後端膝坐著一個書生，手中拿了一卷書，正自朗平地，忽聽書聲朗朗，石梁已到盡頭。」

「莫春者，春服既成，冠者五六人，童子六七人，浴乎沂，風乎舞雩，詠中載歌載舞，喜樂無已，黃蓉心道：「要他開口，只有出言相激。」

黃經紀

Wong Horne Agencies

Insurance Agent

General Agent
441 Gore Ave.
Vancouver 4, B.C.

代理 老幼人壽燕梳

填報人息稅紙

會計文房事務

買賣營業經紀

各種火燭保險

接辦

會計文房事務

買賣營業經紀

各種火燭保險

代理 老幼人壽燕梳

填報人息稅紙

會計文房事務

買賣營業經紀

費貞女



易居。

八年，即公元一六四三年

，已到明朝快完了的時節

，流寇爭自張獻忠猖獗

，人心惶惶，想不到這時

竟有一個美貌而年輕的女

子，能偵察國事，悲壯犧

牲，替明暗淡的江山生

光不少，那就是傳名於後世的費宮人了

。她姓費，籍貫名字不詳，「貞女」不

是她的字，是在她死後表揚她忠貞的稱

號。她在宮中服侍長公主，公主年方十

五，宮人也不過十六歲，深得公主的喜

悅。

公元一六四四年，李自成佔領了北

京。在明思宗（即崇禎皇帝）吊死煤山

最後一刻前，后妃們多自殺，可憐的小

公主也被父王砍傷，決定自殺，禪費宮

官夫，而費宮人則留待應付。陰惡的環

境。

費宮人親眼看到這幕慘劇，忍住了

熱淚，咬定牙根，才安排自己的歸宿。

費宮人知道自己最後的關頭已到來

，且看賊人怎樣處置。她慷慨地道：

「我是大明皇帝的長公主，你們不得無

禮！」

李自成的一雙眼正笑咪咪地盯着她

着她的臉色，但是她回心一想，不如把

這美麗的公主賜給姓羅的愛將做妻子，

使羅賊感恩圖報。

費宮人假意道：「我早先帝的公主

，你不能隨便侮辱！現在國破家亡，我

要想娶我為妻子，必須先祭先帝和從難

的后妃，我才能順從，你能夠許我的要

求嗎？」羅賊打了一個哈哈，連道：

「當然可以！當然可以！」

君在伊頓百

新年新屋新事業



太興奮了，加上費宮人的假意殷勤，各將館們敬酒助興，竟喝得酩酊大醉，由侍兒扶入洞房後，翻身就睡，鼾聲如雷。。

費宮人叫侍兒出去，夜深更靜，立

刻抽出預藏懷內的利刃，以絕大的決心，迅速的手法，非常的姿式，銳利的眼光，和最猛的力量，對準羅賊的喉頭，拚命地一刺一下就把羅賊的喉管切斷了！

一勇猛的羅賊奮力掙扎，於是再加上

三四刀，才完全結束賊人的性命。隨着

費宮人就端坐椅上，將殺賊的刀，自

刎而死。

第二天，受着極大的感動的李自成

，終於把愛國而殺

賊的殉難女英雄費

宮人，厚禮埋葬

。

BRITCOL FURNITURE & TV MART LTD.

4464 Main St., Vancouver 10, B.C.

公司電話 TR 4-1716, TR 4-0811

住宅電話 TR 6-4493

經理人: TOSH KITAGAWA 楠切亞加華

HAROLD WONG 黃超

經理

